

## PROTOKOLL

Malmö den 7 mars 2017

från

### Styrelsemöte 1/17.

#### ORDINARIE

Carina Svensson, ordf	<b>CS</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	Förmöte
Göran Jepsson, vice ordf	<b>GJ</b>	<input type="checkbox"/>	
Per-Arne Johansson	<b>PAJ</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Per Leander	<b>PeL</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Lennart Månsson	<b>LM</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Tomas Hedlund	<b>TH</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	

#### ERSÄTTARE

Thomas Lövskog	<b>TL</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	Tjänstgör
Hans-Åke Mårtensson	<b>HAM</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Pierre Lindberg	<b>PiL</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Magdalena Lindberg Eklund	<b>MLE</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	

#### ADJUNGERAD

Anna-Karin Rasmussen, Ist	<b>AKR</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anne-Marie Pedersen, AU	<b>AMP</b>	<input type="checkbox"/>	
Marie-Louise Folkesson, AU	<b>MLF</b>	<input type="checkbox"/>	
Anna Järvegren Meijer, AU	<b>AJM</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Daniel Pålsson Wargren, AU	<b>DPW</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Bo Leander, sakk., kassör	<b>BL</b>	<input type="checkbox"/>	
Pontus Siesing, sakk.	<b>PS</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	Förmöte
Lars Nerpin, sekreterare	<b>LN</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	

Mötet äger rum på Swecos kontor, Drottningtorget 14, Malmö kl 09.00–09.45, förmöte 08.30–09.00. Vid mötet deltar från Länsstyrelsen även Ida Fransson, Malmö Högskola.

#### 1 Mötets öppnande.

Ordförande, **CS**, hälsar de närvarande välkomna till mötet och förklarar detsamma för öppnat.

#### 2 Val av person att jämte ordförande justera mötesprotokollet.

Till att jämte ordförande justera protokollet väljs **PeL**.

#### 3 Godkännande av dagordning.

Dagordning enligt förslag i kallelsen utsänd den 28 februari 2017 godkänns.

#### 4 Protokoll från styrelse 7/16.

Protokollet är justerat och utsänt.

Styrelsen beslutar att med godkännande lägga det till handlingarna.

#### 5 Ekonomi.

**PS** redovisar att för Swecos del är arbete om 36 timmar nedlagda under 2017, huvudsakligen **BL**:s arbete med årsrapporten, motsvarande 43 000 kr.

Styrelsen godkänner redovisningen.

#### 6 Pågående verksamhet.

**PS** nämner att den populärvetenskapliga artikeln är klar och utlagd på hemsidan efter några mindre justeringar. Den kan användas fritt. **PS** nämner även att arbetet med kontrollprogrammet är något försenat, det kommer dock att kunna sändas ut för synpunkter under april med sikte på beslut om godkännande vid årsstämman.

Styrelsen godkänner redovisningen.

**7 Årsrapport 2016, med förslag till 2018.**

**CS** redogör för arbetet med årsrapport 2016, vilken även kommer att innehålla förslag till verksamhet för år 2018. Rapporten kommer till stor del vara upplagd som tidigare årsrapporter. När arbetet kommit något längre kommer texten att sändas ut under hand för synpunkter. **CS** nämner även att förslag gärna tas emot vad gäller verksamheten under kommande år.

Styrelsen ställer sig bakom vad **CS** redovisat.

**8 Övrigt.**

**PS** sammanfattar information från SGU från februari 2017 om låga grundvattennivåer. Nivåerna i södra Sverige är låga efter en nederbördsfattig höst och tidigare låga nivåer. En bekymmersam sommar kan befaras i delar av södra Sverige. En länk till SGU:s meddelande lämnas nedan.

<http://www.sgu.se/om-sgu/press/pressmeddelanden/2017/februari/laga-grundvattennivaer-baddar-for-vattenkris-i-sommar/>

Bl.a. tack vare de geologiska förutsättningarna är riskerna för en bristsituation inte så stor i sydvästra Skåne som i andra delar av södra Sverige.

**AKR** ger exempel på det växande samarbetet mellan myndigheterna i Skåne vad gäller vattenförsörjning och nämner också några rapporter från Länsstyrelsen där miljögifter i grundvatten respektive grundvattenkvalitet i Skåne beskrivs. Länkar lämnas nedan.

<http://www.lansstyrelsen.se/skane/Sv/publikationer/2016/Pages/miljogifter-i-grundvatten-2014-2015.aspx>

<http://www.lansstyrelsen.se/skane/Sv/publikationer/2012/Pages/grundvattenkvalitet-i-skane-2012.aspx>

**9 Mötets avslutande.**

Mötets ordförande, **CS**, tackar deltagarna och förklarar mötet för avslutat.



Lars Nerpin  
Sekreterare

Justeras



Carina Svensson  
Ordförande



Per Leander

**Sändlista.**

Originalen arkiveras på kansliet på VA Syd

Kopia sänds med e-post till:

Styrelsens ordinarie och adjungerade medlemmar.

Revisorerna

Kopia läggs in på kommitténs hemsida.